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Скульптор Леохар



Біографія

• Леохар (Λεοχάρης) — давньогрецький скульптор IV в. до н. е., який в 
350-ті роки працював зі Скопасом над скульптурним оздобленням 
Мовзолея в Галікарнасі. Пізніше Філіп ІІ Македонський замовив йому 
хрисоелефантичні портрети царського сімейства для Філіпеума в 
Олімпії.



Леохар, будучи афінянином, працював не тільки в Афінах, 
але і в Олімпії, Дельфах, Галікарнасі (спільно з Скопасом). 
Виліпив із золота і слонової кістки кілька портретних 
статуй членів сім'ї македонського царя Філіпа (в техніці 
хрисоэлефантинной скульптури), був, подібно Лисиппу, 
придворним майстром його сина Олександра 
Македонського ("Олександр на левиної охоти", бронза). 
Створював зображення богів ("Артеміда Версальська", 
римська мармурова копія, Лувр) і міфологічні сцени.



Розквіт мистецтва Леохара відноситься до 350-320 років до н. е. В цей час він 
відлив дуже популярну в давнину групу, що зображала прекрасного юнака 
Ганімеда, якого забирає на Олімп посланий Зевсом орел, а також статую 
Аполлона, що отримала світову популярність за назвою "Аполлона 
Бельведерського" (назва від ватиканського палацу Бельведер, де виставлена 
статуя) - обидва твори збереглися в римських мармурових копіях (Музей Піо-
Клементино, Ватикан). В статуї Аполлона Бельведерського, кращому творі 
Леохара, що дійшов до нас в римській копії, полонить не тільки досконалість 
образу, але і майстерність техніки виконання. Статуя, відкрита в епоху 
Відродження, довгий час вважалася найкращим твором античності і оспівана в 
численних поезіях і описах. Твори Леохара виконані з незвичайним технічною 
майстерністю, його творчість високо цінував Платон.



• Скульптору Леохару приписують такі статуї як Аполлон 
Бельведерський, Діана Версальська і Ганімед Ватиканський (відомі по 
римським копіям). Одну бронзову статую з його іменем, змальовуючу 
полювання Олександра на левів, знайдено при розкопках в Афінах.



Аполлон Бельведерський



Діана Версальська



Ганімед Ватиканський
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